

# 国际·综合

## 活着真好

### 两名美国埃博拉患者康复出院

8月21日，在美国埃默里大学医院，33岁的美国医生肯特·布兰特利（右）与其妻子在新闻发布会上（新华社/法新）



□ 据 新华社华盛顿8月21日电

美国埃默里大学医院21日说，两名美国埃博拉患者在该院接受治疗约两周后，已经康复出院。

埃默里大学医院当天发表声明说，33岁的美国医生肯特·布兰特利当天出院，另一名患者、59岁的南希·赖特博尔已于两天前出院。两人都通过了血液和尿液检测，符合出院标准。

救治这两名患者的该院传染病科主任布鲁斯·里布纳在声明中说：“在经过严格而成功的治疗和检测后，埃默里大学医院的医疗小组确定这两名埃博拉患者已经康复，他们可回家与家人团聚，而不用担心传染其他人。”

美国疾病控制与预防中心发表声明说，两人体内已经没有埃博拉病毒存在，不再具有传染性，不会对美国民众的健康构成威胁。此外，作为康复患者，他们的日常活动也不会受到限制。

在埃默里大学医院电视直播的新闻发布会上，布兰特利朗读了一份事先写好的声明：“今天是充满奇迹的一天，活着很好，我为自己能够活下来、康复并和家人团聚感到激动。”读完声明后，他拥抱了医疗小组的每一名工作人员。

根据赖特博尔的意愿，埃默里大学医院没有公布她的进一步信息。她所工作的机构发表声明说，赖特博尔和她的丈夫已经去了一个未知地点休假，共度二人世界。赖特博尔的丈夫发表声明说，尽管他妻子体内已经没有埃博拉病毒，但她的身体“相当虚弱”。

布兰特利和赖特博尔在利比里亚救治埃博拉患者期间感染病毒，本月初被分别接回美国治疗。两人都在使用了一种试验性药物后病情开始好转，但美国卫生机构多次警告说，这种药物效果未知。西班牙一名天主教神父也使用了这种药物，但仍不治。

## “直接入侵”

### 俄人道主义车队未经乌克兰同意进入乌境内



8月22日，在俄罗斯与乌克兰交界的顿河畔罗斯托夫地区，俄人道主义车队的卡车在一个俄边境检查站接受检查。

俄外交部22日决定，让载有人道主义救援物资的俄车队进入乌境内。路透社记者在现场看到约70辆卡车越过俄乌边界。乌克兰方面表示，俄车队在未经乌方同意且没有红十字国际委员会人员陪同的情况下从边检站出发，是对乌克兰的“直接入侵”，俄方需对此后发生的任何事情负责。（新华社发）

## 回归故土

### 马来西亚首批马航MH17 航班罹难者遗骸回国



8月22日，在马来西亚吉隆坡国际机场，士兵抬着装有马航MH17航班马来西亚籍罹难者遗骸的棺槨。

首批马航MH17航班马来西亚籍罹难者遗骸22日运抵吉隆坡国际机场。马来西亚政府把当日定为马来西亚全国哀悼日。7月17日，马航MH17航班在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁，机上298人全部遇难。（新华社发）



# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万